

19 августа 1973 года

## ГАСТРОЛИ ТУЛЬСКОГО ТЕАТРА В МИНСКЕ

Впервые проходят у нас гастроли Тульского драматического театра имени М. Горького. Зрители Минска радушно встретили его коллектив. В белорусских республиканских газетах «Звезда», «Советская Белоруссия» опубликованы материалы о творческом пути Тульского театра, его артистах, о том, что белорусы с большим вниманием смотрят его постановки. Тульскому театру была посвящена большая передача белорусского телевидения. После рассказа об истории коллектива театра зрители увидели фрагменты из спектаклей.

Гастроли в Минске начались показом классического произведения М. Горького «Варвары».

В рецензиях, откликах о спектакле, опубликованных в газетах Минска, ему дана высокая оценка. Спектакль

заинтересовал зрителей своей новой трактовкой пьесы М. Горького. Тульский спектакль раскрыл неизбежный конфликт буржуазного строя с революционной силой, показано приближение могучего социального взрыва в царской России. Высоко оценивается зрителем игра А. Соловьевой, В. Базина, Н. Казакова, Р. Асфандияровой и других. Пьеса «Бесприданница» А. Островского шла с успехом на белорусской сцене, и тем не менее минчане с интересом просмотрели ее в постановке тульского театра. В Минске тульский театр покажет спектакли «Вечно живые» В. Розова, «Цезарь и Клеопатра» Б. Шоу, «Человек со звезды» и другие. Состоится премьера «Машеньки» А. Афиногенова.

**Б. ВИНОГРАДОВ.**  
г. Минск.